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Policisté se v rámci dopravní akce zajímali zejména o dodržování zákonů ze strany cizinců.
Jejich pozornosti ale neuniklo ani porušování pravidel silničního provozu.

V pátek 27. září se na území Pardubického kraje uskutečnila rozsáhlá dopravní akce zaměřená
zejména na kontroly cizinců, do které byly zapojeny desítky policistů. Ti se zajímali zejména o
kontrolu dokladů a jejich pravosti, oprávněnost pohybu a pobytu na našem území a obecně
porušování pravidel silničního provozu.

„Na jednotlivých stanovištích byly tzv. kombinované hlídky. Na jednom místě jsme tak měli policistu
z pořádkové, dopravní i cizinecké služby, což je velmi efektivní, protože každý z nich má specifické
zaměření. V rámci akce své úkoly plnila i služba kriminální policie a vyšetřování včetně psovodů.
Tento způsob se nám osvědčil a určitě ho budeme využívat i v budoucnu“, přiblížil kpt. Pavel Hajdú z
odboru služby dopravní policie.

Během dopravní akce ale policisté kontrolovali nejen cizince ale i ostatní účastníky silničního
provozu. Během několikahodinové akce za nepříznivých povětrnostních podmínek a deště se podařilo
zkontrolovat více než 500 osob. Nejčastějším prohřeškem řidičů byl špatný technický stav vozidel,
který byl zjištěn v 10 případech. Čtyři řidiči usedli za volant pod vlivem alkoholu a jejich jednání bylo
oznámeno příslušnému správnímu orgánu, neboť se jednalo o hodnoty přestupkového charakteru.
Stejně tak policisté oznámili i řidiče, který se odmítl podrobit testu na drogy. Jiného řidiče pak
policisté přistihli za volantem i přesto, že měl vysloven platný zákaz řízení a ze svého jednání se bude
zpovídat před soudem. V neposlední řadě byla zajištěna z motorového vozidla registrační značka, po
které bylo vyhlášeno pátrání.

Všichni cizinci, kteří prošli kontrolou, měli své doklady v pořádku a na našem území se zdržovali
legálně. Přesto ale policisté z cizinecké policie uložili 14 pokut, a to za nepředložení zdravotního
pojištění cizinců.
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